
Notulen Wissel-ALV d.d. 01/09/2023 

Inloop: 19:15  

Aanvang: 19:35  

Locatie: de Senaatszaal, Academiegebouw, Domplein 29, 3512 JE utrecht   

 

Aanwezigen: Fleur, Isa, Britt, Ko, Milan, Daan, Anne, Ann, Jarne, Eef, Julia, Luc, Roel, 

Jet, Esra, Steven, Afra, Merlin, Freek, Bas, Inge, Joëlle, Pim, Yiying, Dylan, Pien, Hannah, 

Sander, Rick, Jeroen T,  Jeroen Z., Rachel, Felix, Lilli, Tom, Ressel, Meghan, Evalien, 

Annet, Bas, Kay en Jill.  

Afwezig met kennisgeving: Anne S.  

Aanwezig Oud-leden:  

 

1. Opening  

 

Fleur heet iedereen welkom en opent de vergadering om 19:35. 

 

2. Vaststellen agenda 

 

Fleur stelt de agenda vast 

 

3. Goedkeuren notulen vorige ALV  

 

Fleur vraagt of er opmerkingen zijn op de notulen van de vorige ALV. De notulen worden 

goedgekeurd. Fleur geeft het woord aan Ko.  

 

4. Jaarverslag 2022-2023 

 

4.1 Jaarverslag  

 

Ko benoemt de belangrijkste punten van het jaarverslag dat per e-mail naar de leden is 

toegestuurd. Als allereerst noemt hij dat, in mei, voor het eerst de benefietwedstrijd in 

een nieuwe vorm werd georganiseerd, namelijk het benefietfestival. Hij vertelt dat door 

de inzet van de Ody Unites commissie er 9.845,20 werd opgehaald voor het Prinses Máxima 

Centrum en dat dat een bedrag is waar het bestuur ontzettend trots op is. Ten tweede vertelt 

hij dat er dit jaar drie nieuwe commissies, met succes, hun intrede hebben gedaan, de Ody 

band, de JaarboekCie en de Inclusiviteit Commissie. Ten derde benoemt hij dat er, in 

samenwerking met drie andere sportverenigingen, het roze zaterdagfeest werd 

georganiseerd waar Odysseus later vanuit de Sportraad de inclusiviteit prijs voor heeft 

ontvangen. Tot slot benoemt hij dat er een belangrijke stap is gezet naar een nieuw 

Olympos, maar dat daar later in de ALV meer over wordt verteld.  

 

 

 

 

 

 

 



4.2 Focuspunten 

 

Ko vervolgt met de focuspunten. Het eerste focuspunt ging over het gelijkwaardig maken 

van onze vereniging. Hij vertelt dat dit jaar de eerste stap is ondernomen om het aantal 

mannen- en vrouwenwedstrijdteams gelijk te stellen aan elkaar, maar naarmate het jaar 

vorderde er te weinig mannen de vereniging bleken te verlaten, waardoor het niet mogelijk 

was dit plan uit te voeren. Hij benoemt dat aankomend jaar, indien mogelijk, het plan alsnog 

wordt uitgevoerd door bestuur Haaksman. 

Het tweede focuspunt ging over het voetbalaanbod verhogen. Er werd een grote stap gezet 

in het project naar een nieuwe Olympos. Hij vertelt dat het college van bestuur van de 

Universiteit Utrecht heeft besloten dat Odysseus een nieuw kunstgrasveld erbij krijgt én dit 

veld zich naast het terras zal bevinden. Hij benoemt dat Odysseus hierdoor flink kan  

uitbreiden en de capaciteit kan verhogen.  

Het derde focuspunt ging over het verduurzamen van de vereniging. Hij vertelt dat er flink 

wat is gedaan om de duurzaamheid binnen de vereniging te verbeteren. Hij benoemt dat het 

gebruik van Ecocups succesvol is uitgebreid, er enkel vegetarisch eten werd aangeboden en 

dat er is geïnvesteerd in een duurzame partytent en clubtafel.  

Het vierde en laatste focuspunt ging over het optimaliseren van de interne communicatie. Hij 

vertelt dat de Instagram pagina van Ody hier een grote rol bij heeft gespeeld. Hij vertelt dat 

er elke zaterdag uitslagen werden gepost en dat er ook informatiepost van de ALV inhoud 

zijn uitgegaan. Tenslotte vertelt hij dat het informatiebestand voor nieuwe leden is geüpdatet 

en opgestuurd, de resultaten van de algemene ledenenquête openbaar gesteld zijn op de 

site en dat er na evaluatie is besloten de Ody app te behouden, maar niet uit te breiden.  

 

4.3 Ody App 

 

Ko vertelt dat voor de intrede van de Ody app twee jaar geleden eenmalig een betaling is 

gedaan om de app te realiseren en hier verder jaarlijkse lage kosten aan verbonden zitten 

die ook gemaakt worden voor de opslag van de website. Maar hij vertelt dat bestuur 

Scherpenisse ziet dat de Ody app op dit moment enkel een verlengstuk is van de website, 

zonder veel extra voordelen, zij zien dat de app nog niet is uitgegroeid tot het belangrijkste 

communicatiekanaal van Odysseus. Hij vertelt dat in de afgelopen jaren het aantal 

gebruikers van de app wel is gestegen, maar ook dat slechts een 1/3 van de gebruikers de 

app op de telefoon heeft staan en slechts 45 procent van deze groep gebruikt de app 1 keer 

per 2 weken of vaker. Hij benoemt dat bestuur Scherpenisse daarom heeft besloten de app 

te behouden zoals die is, maar zij het niet zien uitgroeien tot het belangrijkste 

communicatiekanaal van Odysseus, dus hierin het advies geven hier niet extra in te 

investeren.  

 

Dylan vraagt wat het onderliggende doel is van de app. Hij vraagt zich of er gekeken is naar 

een ander platform om een app op te realiseren, omdat het nu alleen een verlengde van de 

website is.  

 

Ko benoemt dat hier kort naar gekeken is en eerdere jaren ook, maar een andere applicatie 

zou veel geld kosten. Hij geeft aan dat er ooit al een grote betaling is gedaan aan voetbal 

assist om deze app te kunnen realiseren en het bestuur zonde vond om dat geld nog eens 

te investeren, omdat weinig mensen op het moment gebruik maken van de app.   

 



Dylan benoemt dat het antwoord duidelijk is  

 

4.4 Heren 1 situatie 

 

Verder willen we jullie een update geven over de huidige situatie van de trainer van Heren 1. 

Zoals bekend heeft Zimon van der Horst, hoofdtrainer van H1, een tijd geleden een nieuwe 

baan aangenomen als videoanalist bij het eerste van PEC Zwolle. Een stap waar wij als 

vereniging ook erg trots op zijn. Dit zal ervoor zorgen dat Zimon hier aankomend seizoen 

meer tijd aan kwijt zal zijn dan hij vorig jaar was aan zijn baan. Het bestuur is, in 

samenwerking met de het Kandidaatsbestuur en de Technische commissie de afgelopen 

weken druk op zoek geweest naar verschillende scenario's, dus hebben er veel gesprekken 

plaatsgevonden met Zimon en andere trainers over hoe het komende seizoen ingevuld moet 

worden. Op dit moment heeft iedereen er het volste vertrouwen in dat Zimon en Edwin het 

aankomende seizoen hun taken op een goede manier kunnen voortzetten en het bestuur en 

de Technische commissie zullen ook tegelijkertijd intensief kijken naar de opvolging van 

Zimon als hoofdtrainer. Wel wordt tegelijkertijd gezocht naar extra assistentie naast Edwin 

en Zimon en een keeperstrainer voor de selectie. 

 

Bas vraagt of er wordt gezocht naar opvolging tijdens of na het seizoen? 

 

Ko geeft aan dat dit beide zal gebeuren 

 

Bas vraagt of Zimon dus stopt  

 

Ko benoemt dat Zimon wel het seizoen afmaakt, maar dat hij het op dit moment erg druk 

heeft. Ko geeft aan dat Zimon zijn wens wel is, dat wanneer er een vervanger is, dat het een 

mogelijk scenario is dat hij tijdens het seizoen nog vertrekt. Dit des te min er een goede 

vervanger wordt gevonden en er een goede inwerkperiode plaatsvindt. Ko vraagt aan Fleur 

of het precies klopt wat hij zegt.  

 

Feur benoemt dat Zimon inderdaad blijft wanneer het moet, maar dat Zimon wel merkt dat 

hij echt heel druk is. Dus wanneer er een geschikt iemand gevonden wordt, zou Zimon rustig 

kunnen afbouwen met zijn werk bij Ody.  

 

Dylan vraagt hoe dit zal gaan qua kosten? Hij benoemt dat er nu een contract is opgesteld 

voor Zimon, dat hij die heeft ondertekend en dat het hierbij best wel om veel geld gaat. Hij 

vraagt zich af of Zimon een nieuw contract krijgt, waarin hij minder gaat verdienen?  

 

Ko benoemt dat er inderdaad een nieuw contract komt. Hij geeft hiervoor het woord aan 

Britt.  

 

Britt benoemt dat er in overleg met Zimon al is besproken dat hij mogelijk minder gaat 

verdienen, omdat hij er minder vaak bij kan zijn. Verder geeft ze aan dat verder Eef straks 

het antwoord het beste kan beantwoorden, omdat deze financiële kosten bij zijn boekjaar 

horen.  

 

Dylan geeft aan dat dit zijn vraagt beantwoord.  

 



Ko geeft het woord aan Daan. 

 

 

4.5 Duurzaamheid  

 

Daan benoemt dat de ALV op het scherm de huidige materialiteitsmatrix kan zien met het 

resultaat van het onderzoek dat samen met Julian M. is uitgezet. Hij geeft inhoudelijke uitleg 

over de materialiteitsmatrix. Hij benoemt dat dit de resultaten zijn van CVA, oude 

bestuurders, het huidige bestuur en het kandidaatsbestuur. Verder geeft hij aan dat de 

enquête ook is uitgezet onder de leden, maar dat slechts 30 personen het hebben ingevuld 

en dit niet representatief genoeg is om daar conclusies uit te trekken. Ten slotte benoemt hij 

dat het bestuur de resultaten pas binnen kreeg, nadat het jaarplan van het 

kandidaatsbestuur al af was, maar dat de enquête in het vervolg eerder wordt afgenomen, 

zodat resultaten meegenomen kunnen worden in beslissingen.  

 

Annet vraagt of het wordt samengevoegd met de andere enquête?  

 

Daan benoemt dat hij deze keuze overlaat aan het kandidaatsbestuur, maar ook hij dit zou 

adviseren.  

 

Bas vraagt zich af wat de impact volgens beleidsmakers betekent?  

 

Daan geeft aan dat daarmee wordt bedoeld op welk gebied Odysseus het meest winst op 

kan behalen  

 

Bas vraagt zich af op welk gebied van wat?  

 

Daan benoemt dat dat  een enigszins vrije bewoording is, omdat het bestuur hier ook niet in 

wilde sturen.  Beter kan kijken naar de betekenis van de assen, wat belangrijk is volgens 

onze leden en welke onderwerpen wij denken, besturen en experts waar veel op te behalen 

valt  

 

Bas vraagt zich af op welk gebied veel te behalen valt.  

 

Daan benoemt dat het onderwerpen zijn die komen uit de hoek van duurzaamheid, maar er 

ook onderwerpen in de enquête zijn opgenomen die interessant zijn voor de vereniging, 

zoals gezelligheid en plezier. Daan geeft verdere inhoudelijke uitleg over de matrix  

 

Yiying vraagt of de resultaten ook te zien zullen zijn  

 

Daan benoemt dat deze op de site worden gepubliceerd 

 

 

 

 

 

 

 



4.6 FC Utrecht  

 

Daan benoemt dat alle andere samenwerkingen na de pauze worden toegelicht en dat hij 

alleen op de samenwerking met FC Utrecht in gaat. Hij benoemt dat er veel gesprekken 

hebben plaatsgevonden en dat hij met trots kan vertellen dat we komend jaar met FC 

Utrecht Vrouwen een samenwerking aangaan.  

 

Steven vraagt of  het specifiek gaat over FC Utrecht vrouwen of algemeen?   

 

Daan noemt dat het specifiek over FC Utrecht Vrouwen gaat  

 

Bas vraagt zich af of er nu iets is getekend met hen en wat precies de afspraken zullen zijn?   

 

Daan benoemt dat er nog niks getekend is, maar dat Odysseus momenteel wordt 

meegenomen in de regelingen van partner verenigingen van FC Utrecht Vrouwen.  Hij 

benoemt dat hij het nu stellig durft te zeggen, omdat Odysseus elke keer als eerste 

informatie krijgt van alle partner verenigingen.  Verder benoemt hij dat alle andere 

contracten met partner verenigingen, ook eerdere, ook nog niet zijn ondertekent bij FC 

Utrecht vrouwen. Tot slot vertelt hij dat in de loop van het seizoen het  gaat uitwijzen hoe de 

samenwerking zich precies zal gaan vormen.  

 

Bas vraagt zich af of het dus niet duidelijk is op dit moment wat Odysseus en FC Utrecht 

Vrouwen van elkaar willen  

 

Daan benoemt dat het wel duidelijk is wat we willen, maar dat het nog vast staat, wat voor 

invulling dat krijgt.  

 

Bas vraagt zich af wat dat dan is.  

 

Daan geeft aan dat het vrouwenvoetbal bij ons heel erg leeft en FC Utrecht vrouwen wil dat 

hun stadions worden gevuld en willen betrokkenheid van clubs uit de omgeving. Verder 

vertelt hij dat wij gratis kaarten en clinics kunnen krijgen, maar ook bij hen terecht kunnen 

komen voor vragen en er eventueel speelster bij ons op bezoek komen.  

 

 

4.7 Club collectie 

 

Daan benoemt dat de club collectie is uitgebreid. Er is nieuwe trainingskleding toegevoegd 

en er is een collectie trainerskleding toegevoegd. Hij geeft aan dat een aantal trainers al 

kleding heeft besteld. Tot slot benoemt hij dat het kandidaatsbestuur bezig is met plan om 

trainerskleding te faciliteren voor trainers.  

 

Daan geeft het woord aan Fleur  

 

 

 

 

 



4.8 Voorval Aftrap Weekend  

 

Fleur benoemt dat er de week voorafgaand aan de ALV,  tijdens het Aftrap Weekend een 

vervelend incident heeft plaatsgevonden in de aard van het overtreden van gedragsregels.  

Ze vertelt dat het bestuur, om een weloverwogen afhandeling te kunnen waarborgen, ook na 

het uitslaan, de verantwoordelijkheid voor de afwikkeling van dit incident op hen neemt. Ze 

benoemt dat kandidaatsbestuur Haaksman het bestuur hier de ruimte in geeft om dit goed af 

te handelen. Ze geeft aan dat het bestuur het heel vervelend vindt dat dit incident heeft 

plaatsgevonden, en dat het bestuur hier op een zorgvuldige en gedegen manier mee wil 

omgaan. Dit betekent dat het bestuur de tijd neemt om uit te zoeken wat er zich heeft 

afgespeeld en welke gevolgen hieraan vastzitten. Ze benoemt dat er vanwege de privacy 

van de leden, het bestuur hier nu geen verdere uitspraken over doet en geen vragen over 

beantwoordt.  

 

Fleur hamert het puntje Jaarverslag af.  

 

Fleur geeft het woord aan Britt  

 

5. Jaarbegroting 

 

Britt benoem dat ze tijdens het doornemen van het financiële jaarverslag met name zal 

ingaan op de grote verschillen ten opzichte van de begroting toelichten en indien 

noodzakelijk wat verduidelijking hierover geven. 

 

5.1 Baten  

 

Britt benoemt dat ze bij de baten twee posten wil toelichten. Ze vertelt dat er bij de 

voetbalcursus, zoals in eerdere ALV’s al is toegelicht, een foutje was gemaakt met de veld 

reservering, waardoor bepaalde trainingen niet doorgingen en de deelnemers meer dan 

alleen hun borg hebben teruggekregen. Ze geeft aan dat deze fout intern al rechtgezet is om 

te zorgen dat dit het volgende seizoen niet meer gebeurt. Verder vertelt ze dat Odysseus dit 

jaar de BOSA subsidie heeft gekregen ter waarde van 2.400 euro en dat er daarom meer 

inkomsten zijn op de subsidie post. 

 

5.2 Lasten 

 

Britt vertelt dat het bestuur 2x zoveel geld heeft uitgegeven aan ballen dan initieel begroot 

en dat dit deels komt doordat hier een betaling van 1.300 bij zit die eigenlijk tot het vorige 

boekjaar behoort en doordat er dit jaar meer ballen zijn versleten en verloren gegaan dan 

verwacht. Ze vertelt dat  kandidaatsbestuur Haaksman het hele systeem rondom materiaal 

gaat evalueren en mogelijk herzien, om dit in de toekomst te voorkomen. 

Als tweede benoemt ze dat er een groot verschil is in kosten van de shirts en dat dit o.a. 

komt omdat het bestuur een betaling van 1.500 mee moest nemen uit eerdere boekjaren 

waarvan ze helaas niet op de hoogte waren bij het opstellen van de begroting. Verder vertelt 

ze dat het bestuur dit jaar alle teamtassen heeft aangevuld met shirtnummers 17 en 18 en 

dat het bestuur dit heeft gedaan, omdat we bij ALV 2 eerst winst zouden maken en omdat er 

veel vraag was naar grotere maten, met name bij de dames. Ze benoemt dat de shirts een 

investering zijn geweest ter waarde van 1.900 en die twee bedragen het verschil verklaren.  



Ten derde vertelt ze dat er bij het overig materiaal een verschil van 2.000 euro is te zien, 

omdat het bestuur extra kleine goals voor het hoofdveld heeft geschaft na het verkrijgen van 

de BOSA subsidie.Tot slot benoemt ze dat er een verschil bij Lidmaatschap en 

abonnementen is en dat dit komt doordat onder andere de ING kosten 500,- duurder zijn 

uitvallen dan gedacht, wat waarschijnlijk te verklaren is doordat het bestuur met te veel 

betaalverzoeken heeft gewerkt dit jaar. Daarnaast vertelt ze dat daarbij er ook nog een 

aantal andere abonnementen duurder uitvielen dan begroot, waardoor dit verschil tot stand 

is gekomen. 

 

Annet vraagt  of ze het goed hoorde dat betaalverzoeken meer kosten bij ING ?  

 

Britt benoemt dat er voor elk verzoek dat je doet, je een klein percentage over daarover 

betaalt.  

 

Annet benoemt dat het goed is om hier naar te gaan kijken, omdat het wel om veel geld gaat 

voor betaalverzoeken.   

 

Britt benoemt dat ze dit met Eef zal bespreken 

 

Inge benoemt dat er bij de overige kosten meer dan 3000 euro verschil is en vraagt zich af 

waar dit vandaan komt.  

 

Britt benoemt dat veel kosten hieronder vallen, die niet passen in een al bestaande 

boekhoudnaam, dus hierbij zijn neergezet.  

 

 

5.3 Commissies 

 

Britt presenteert de resultaten van de commissies, waarbij ze er een aantal toelicht. Het 

verlies van de activiteitencommissie komt doordat er minder aanmeldingen zijn dan begroot. 

De winst van de Feestcommissie, is gebruikt om verliezen van andere commissies op te 

vangen en er is geld in het benefietfestival gestoken. . Tot slot benoemt Britt dat Unites een 

mooi bedrag heeft opgehaald en dat de reden dat ze verlies hebben gedraaid komt door de 

zojuist benoemde investering in benefietfestival.  Ten slotte dat de Jaarboekcommissie op 

de verkoop van de boeken quitte heeft gespeeld, maar dat ze ook een adobe licentie nodig 

hadden die 187,- euro kostte en dat daar het verschil vandaan komt.  

 

 

5.4 Activa & passiva en resultaat afgelopen seizoen 

Britt laat een overzicht zien van het financiële jaarverslag van de activa en passiva. T 

 

Tot slot laat Britt het resultaat van het afgelopen seizoen zien, inclusief de algemene 

reserve. Britt geeft het woord aan Fleur.  

 

Fleur hamert dit punt af.  

 

 

6. WVTTK  



 

Fleur benoemt dat er een WVTTK is ingediend door Pim, Evalien en Annet. Fleur vraagt hen 

naar voren om hun WVTTK toe te lichten. 

 

Pim, Evalien en Annet hebben een aanvraag bij het bestuur ingediend om Anne Stolk tot lid 

van verdienste te maken, om haar te bedanken voor haar inzet en grote betekenis die zij 

voor de vereniging heeft gehad.   

 

Ook Fleur bedankt Anne S. voor haar inzet.  

 

Fleur hamer dit punt af.  

 

7. Rondvraag 

 

Geen rondvraag.  

Fleur hamert dit punt af.  

 

8. Dechargeren bestuur Scherpenisse  

 

Fleur spreekt een dankwoord uit aan Anne.  Bij hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

dechargeert Fleur Anne Arkema uit de functie van Wedstrijdsecretaris der USVV Odysseus 

’91.  

Fleur spreekt een dankwoord uit aan Daan. Bij hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

dechargeert Fleur Daan von der Dunk uit de functie van Commissaris Extern der USVV 

Odysseus ’91.  

Fleur spreekt een dankwoord uit aan Milan. Bij hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

dechargeert Fleur Milan van Loo uit de functie van Commissaris Intern der USVV Odysseus 

’91.  

Fleur spreekt een dankwoord uit over Ko. Bij hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

dechargeert Fleur Ko van der Duin uit de functie van Vicevoorzitter der USVV Odysseus ’91.  

Fleur spreekt een dankwoord uit over Britt. Bij hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

dechargeert Fleur Britt Heijmans uit de functie van Penningmeester der USVV Odysseus 

’91. 

Fleur spreekt een dankwoord uit over Isa. Bij hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

dechargeert Fleur Isa van Ooijen uit de functie van Secretaris der USVV Odysseus ’91. 

Fleur spreekt haar hoop uit over het kandidaatsbestuur. Bij hamerslag zonder bezwaar uit de 

ALV chargeert Fleur Ann Haaksman in de functie van Voorzitter der USVV Odysseus ’91. 

Ann spreekt een dankwoord uit over Bestuur Scherpenisse. Bij hamerslag zonder bezwaar 

uit de ALV dechargeert Ann Fleur Scherpenisse uit de functie van Voorzitter der USVV 

Odysseus ’91. 

 

 

 

9.  Chargeren Kandidaatsbestuur Haaksman  

 

Ann spreekt een woord uit over Jarne. Bij de volgende hamerslag zonder bezwaar uit de 

ALV chargeert Ann Jarne Rijpma in de functie van Secretaris der USVV Odysseus’91.  



Ann spreekt een woord uit over Eef. Bij de volgende hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

chargeert Ann Eef Barneveld in de functie van Penningmeester der USVV Odysseus’91.  

Ann spreekt een woord uit over Julia. Bij de volgende hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

chargeert Ann Julia Kuipers in de functie van Vicevoorzitter der USVV Odysseus’91.  

Ann spreekt een woord uit over Luc. Bij de volgende hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

chargeert Ann Luc Bock in de functie van Commissaris Intern der USVV Odysseus’91.  

Ann spreekt een woord uit over Roel. Bij de volgende hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

chargeert Ann Roel van der Loo in de functie van Commissaris Extern der USVV 

Odysseus’91.  

Ann spreekt een woord uit over Jet. Bij de volgende hamerslag zonder bezwaar uit de ALV 

chargeert Ann Jet van Schie in de functie van Wedstrijdsecretaris der USVV Odysseus’91. 

 

 

10. Bestuurs Cadeau  

 

Bestuur Scherpenisse geeft een cadeau aan bestuur Haaksman.  Het is een stofzuiger om 

de blokhut schoon te houden.  

 

 

Pauze  

 

11. Jaarplan 2023-2024 

 

1.  Introductie 

Ann heet iedereen welkom op de vergadering namens bestuur Haaksman en vertelt dat zij heel veel 

zin hebben in aankomend jaar. Ze vertelt dat het bestuur hun jaarplan en de begroting voor seizoen 

2023-2024 zullen presenteren. Ook vertelt ze dat de nieuwe KasCo en het CvA worden voorgesteld.  

Het gaat goed met Odysseus en dat hebben we aan Bestuur Scherpenisse te danken. 

Ann geeft het woord aan Julia. 

2. Focuspunten 

Julia geeft aan te willen beginnen met het toelichten van de focuspunten,  die de rode draad zijn 

binnen het beleidsplan van bestuur Scherpenisse. 

1. Het eerste focuspunt is het professionaliseren van de vereniging. Dit wil bestuur Haaksman 

doen door onder andere het materiaal en de opslag hiervoor te optimaliseren, extra aandacht 

te besteden aan het aantrekken van trainers en selectiespelers en een nieuw systeem te 

bedenken voor het scheiden en recyclen van afval rondom de blokhut. 

2. Het tweede focuspunt is de waardering van trainers vergroten. Trainers zijn een belangrijk 

deel van onze vereniging. Dit jaar zullen de trainers, naast de trainersvergoeding, een 

mogelijkheid hebben om trainerskleding aan te schaffen waarbij een deel vergoed wordt door 

de vereniging. Ook kunnen de trainers dit seizoen hun reiskosten declareren. Dit zal eef later 

toelichten. 

3. Het aantal heren- en damesteams gelijk trekken is ons derde focuspunt. We zullen het plan 

van Bestuur Scherpenisse voortzetten zodat het aantal wedstrijdteams na dit seizoen bij de 

mannen en vrouwentak gelijk zal zijn. 



 

4. Ons 4e focuspunt is de toekomstvisie Olympos 2.0 verder uitwerken. Er wordt met de 

initiatieffase een nieuwe weg ingezet in het proces richting de verbouwing van Sportpark 

Olympos in 2028. Dit jaar zal er door middel van de werkgroep Olympos 2.0 extra aandacht 

worden besteed aan het uitstippelen van het toekomstplan van de vereniging met betrekking 

tot Olympos 2.0. 

 

Julia geeft het woord aan Eef, die het financieel beleid presenteert. 

3.  Financieel beleid 

3.1 Olympos & Contributie 

Eef vertelt dat dit jaar de Olympas voor studenten weer 160 euro kost. De afgelopen jaren werd er in 
september een kortingsactie georganiseerd wat betaald werd door NPO (Nationaal Programma 
Onderwijs) gelden . Dit jaar is deze actie er helaas niet. De kosten voor de olympas zijn 
onderverdeeld in het onderhoud aan velden en accommodatie , gas en licht, docenten inhuur, kantoor 
personeel. Met deze 160 euro kan je een jaar lang alle sporten beoefenen binnen olympos.  
 
De contributie is dit jaar hetzelfde gebleven als vorig jaar. Wij hebben gekozen voor hetzelfde bedrag 
aangezien hiermee op de spaarrekening genoeg geld staat om odysseus zonder inkomen nog een 
half jaar te laten draaien. 
 

Er zijn geen vragen vanuit de zaal. 

 

3.2 Subsidies 

Eef vertelt dat wij ook nog 2 subsidies hebben aangevraagd.  

1. De flexibele subsidie voor investeringen. Deze is aangevraagd voor de inversteringen die wij 

gaan doen, hier komt eef later op terug. 

2.  De interne dure trainerssubsidie.  Voor een deel van de kosten die we maken  voor trainers 

van de A-selectie en vannochtend is deze toevallig uitgekeerd. Ik kom later nog terug op de 

hoogte van dit bedrag.  

Er zijn geen vragen vanuit de zaal. 

3.3 Teamborg 

De meeste teams houden de zelfde borg. 

De teamborg van de H3 verhoogt naar 600 euro en D3 wordt gelijkgetrokken naar de borg van 
Dames 2. Dit komt doordat beide teams een klasse hoger gaan spelen en hierdoor ook gele kaarten 
betalen van de borg. Verder verandert de borg niet van alle andere teams, omdat er slechts 3 teams 
over de borg heen zijn gegaan (D8, H3, H4). . 
 
Eef geeft het woord aan Jarne om te vertellen over de borg van de Heren en dames cursus. 
 
Jarne vertelt dat deze borg (400 euro) bestaat uit 2 delen. Alle deelnemers betalen aan het begin van 
de cursus 10 euro borg. Dit is als motivatie voor hun aanwezigheid want als zij bij 7 van de 9 
trainingen aanwezig zullen zijn krijgen zij deze borg terug. De rest van de borg is gewoon voor het 
materiaal. 



 
Jarne geeft het woord terug aan Eef. 
Geen vragen 

Eef geeft het woord aan Roel. 

4. Sponsoring en externe zaken 

Roel verwijst naar de powerpoint, waar op alle huidige sponsoren van Odysseus te zien zijn. Daarbij 

vertelt hij dat Daan al eerder is ingegaan op de samenwerking met Bison Bowling en FC Utrecht dus 

dat hij daar verder niet heel diep op in zal gaan. Hij vertelt dat hij op 6 specifieke partners ingaat die 

op de volgende slide te zien zijn 

4.1 Sponsors 

4.1.1 Last Vegas. 

In ALV 3 is het partnerschap met Last Vegas al ter sprake gekomen waarbij is aangegeven dat de 

samenwerking niet voortgezet wordt. Wij willen graag toch een laatste gesprek voeren met  Last 

Vegas in gesprek of dit partnerschap niet wellicht alsnog kan werken aan gezien dit goed aansluit ons 

doel om een vegetarische vereniging te zijn. . Als blijkt dat dit inderdaad niet haalbaar is, willen we op 

zoek naar een andere snackbar die aansluit bij het doel van de vegetarische vereniging. 

Geen vragen vanuit de zaal. 

 

4.1.2 Dress me 

Dit jaar zijn we ook van plan het sponsorcontract met Dressme te evalueren. De prijzen van Dressme 
zijn naar ons inziens aardig gestegen, daarnaast loopt de communicatie niet soepel en is de levertijd 
lang. We zijn al in gesprek met Your Style en zullen gedurende het jaar kijken of dit een betere 
partnerschap zou kunnen opleveren. 
 
Geen vragen vanuit de zaal. 

4.1.3 Fysio domstad. 

We hebben elk jaar een gratis inloop uur bij de blokhut. Er is nu een nieuwe fysio, Jeroen vos 

vervangt Guus. Het inloop uur is verplaatst van maandag naar dinsdag. We zijn nog steeds zeer 

tevreden over deze overeenkomst. 

Geen vragen vanuit de zaal. 

4.1.4 Decathlon. 

In ALV 3 is al benoemd dat de toekomst van deze partnership onzeker was.  Er is besloten vanuit 

Decathlon om geen nieuwe samenwerking aan te gaan. Dit is omdat zij een nieuwe strategie 

uitzoeken en dat de winkel in Utrecht gesloten is. Eventueel in de toekomst zullen we wel naar een 

nieuwe samenwerking kunen kijken. 



4.1.5 FC Utrecht 

Daan heeft FC Utrecht al even benoemd en Roel benoemt  nog dat hij heel enthousiast is over deze 
samenwerking. Hij zal het contact over gaan nemen en hoopt dat er nog vele evenementen worden 
georganiseerd. 
 

 

4.1.6 Bison Bowling 

Roel vertelt dat we dit jaar weer een samenwerking hebben met Bison Bowling. Dit houdt in dat Bison 
bowling een bedrag van 600 euro heeft overgemaakt in ruil voor een sponsorbord langs het hoofdveld 
en dat er een verenigingswijde evenement wordt georganiseerd. 
 
Esra stelt dat vorig jaar las vegas de catering deed bij de seizoensopening. Dit jaar deden zij dit niet 
en was als vervanging ten beste geregeld als cateraar. Willen jullie daar nog iets verder mee gaan 
doen qua partnerships? 
 
Roel antwoord hier op dat we eerst nog een laatste strohalm willen uitgooien bij last vegas maar als 
dit niet lukt dat ten beste zeker een optie is. We moeten alleen dan uitzoeken hoe we dit partnership 
vorm zouden geven terwijl we een vegatarisch verenging willen zijn. 
 
Esra denkt dat een snackbar als tenbeste niet een geschitke cateraar is voor evenementen bij 
Olympos omdat de meeste dingen in principe ook bij olympos te halen. Hij raadt dan aan om eerder 
naar iets heel anders te zoeken. 
 
Roel: Dit gaat ook meer over een partnership waar leden korting kunnen krijgen, minder dan een 
cateraar. 
 
Steven heeft nog een vraag betreffende een puntje investeringen wat hij even had gemist. 
 
Bas gaat hier in verder dat hij nog een sponsor vraag heeft namelijk: Was er vorige ALV niet iets 
gezegd over een partner ship met een supermarkt?  
 
Julia geeft aan dat dit een heel mooi bruggetje is naar ons volgende punt en dat Eef later terug komt 
op de investeringen.  
 
 

4.2 Ambities aankomend jaar 

4.2.1 Meer deals met de ledenpas 

Naast de huidige partners zijn we natuurlijk altijd op zoek naar nieuwe partners die de vereniging 

beter kunnen maken. Hierin willen we vooral op zoek naar lokale bedrijven die onze leden iets kunnen 

bieden. We hebben al een aantal mooie deals waar je als lid van Odysseus aanspraak op kan maken, 

deze lijst willen we dit jaar wat uitbreiden en bekender maken binnen de vereniging, door bijvoorbeeld 

een poster te plaatsen in het mededelingenbord en meer te promoten op sociale media. 

4.2.2 Drankbedrijf 

Hiernaast gaan we dit jaar op zoek naar een mogelijke dranksponsor die op evenementen die niet 
plaatsvinden op Olympos (deels) kunnen voorzien van drank. Vooral jongere drankbedrijven hebben 
vaak een groot budget om de naamsbekendheid onder studenten te vergroten. Odysseus 
representeert in deze een gewilde doelgroep, waardoor we denken dat hier een goede samenwerking 
uit kon komen. 
 



Annet vertelt dat er in de lustrumcommissie ook bier is gemaakt. Het verkopen hiervan was erg lastig 
omdat overal waar wij verkopen ook al contracten zijn met andere drank leveranciers. Het is goed om 
dit in het achterhoofd te houden en een overzicht te maken bij welke activiteiten we een dranksponsor 
zouden kunen gebruiken. 
 
Roel geeft aan dat we dat zeker zullen meenemen. 
 

4.2.3 Supermarkt 

Verder is het afgelopen jaar voorgesteld om een supermarkt of groothandel als sponsor bij Odysseus 
te betrekken. Dit kan bijvoorbeeld commissies veel werk schelen en is voordelig. We zijn vooral 
opzoek naar een supermarkt en niet naar een groot handel omdat supermarkten beter zijn in het 
leveren van vers producten. 
 
Roel geeft het woord aan Ann voor het Organisatorisch beleid. 
 

5. Organisatorisch beleid 

5.1 Teamindeling 

Ann vertelt dat Odysseus ook dit jaar 10 heren wedstrijdteams, 8 dames wedstrijdteams en 2 dames 
training teams heeft. Omdat er op de wachtrij ongeveer evenveel mannen als vrouwen staan, zullen 
wij het plan van het bestuur Scherpenisse uitvoeren, mits de vraag hiernaar gelijk blijft en er genoeg 
plek vrij komt. Dit betekent niet dat H10 opgeheven wordt, maar de indeling van de wedstrijdteams zal 
veranderen op basis van de vrijgekomen plekken in wedstrijdteams hierbij zullen we letten op niveau 
blabla. Er zijn dan vanaf seizoen 24/25 9 wedstrijdteams en 1 trainingsteam voor zowel de heren als 

de dames. Dit is in lijn met ons speerpunt om de heren en dames wedstrijdteams gelijk te trekken. 

 
Bas: Jullie houden rekening met wensen van spelers, hij beveelt aan om dit niet te veel te doen. Als je 
dit doet zal je vaak reacties krijgen dat teams dit niet willen. De ambitie is om dit recht te trekken, dit is 
een hele goede ambitie en heel verstandig dus ga je dat doen. Er kunnen altijd scenarios zijn waar bij 
dit niet werkt of niet handig is maar als we dan ook nog aan allemaal spelers gaan vragen of zij het 
oké vinden om samengevoegd te worden of in een ander team geplaatst worden is de kans best groot 
dat we volgend jaar hier weer met het zelfde speerpunt zitten. 
 
Verder geen vragen vanuit de zaal 
 
5.2 Doelstellingen. 
We hebben alle doelstellingen gevraagd, deze zijn als volgt -> zie PP 
 
We halen volgens de doelstellingen vaak het linkerrijtje en gaan meerdere kampioenschappen vieren. 
Zijn hier verder nog vragen over? 
 
Er zijn geen vragen vanuit de zaal. 

 
5.2 Teamtaken 

Ann vertelt dat afgelopen jaar de A-selectie teams niet voldoende uren hebben gemaakt voor 

teamtaken. Dit heeft ermee te maken dat zij geen teamtaken hoeven te vervullen voorafgaand aan 

hun wedstrijd. Om te zorgen dat ook deze teams genoeg teamtaken doen zullen zij ingezet worden 

voor de opbouw van activiteiten (zoals een benefietfestival). Een voorbeeld van de alternatieve 

invulling van teamtaken is dat er vandaag spelers van de A-selectie verantwoordelijk waren voor een 

voetbalcursus tijdens de UU Welcome Week. Ook is het aantal materiaalcontroles verhoogd, wat valt 

onder de teamtaken van de A-selectie. 

 



Joëlle geeft aan dat, naarst de A-selectie ook dames 9 en dames 10 hun teamtaak uren niet halen en 

vraagt zich af of hier nog naar gekeken wordt.  

Ann geeft aan dat hier nog niet naar is gekeken maar dat we dit later kunnen doen. 

Steven heeft een vraag over de inschrijving in de klasses. Heren 3 wordt hoger ingeschreven en 

dames 3 ook omdat wij op een hoger niveau willen voetballen. Het lijkt steven niet dat als we een 

team hoger inschrijven dat het niveau hoger wordt van het team. Hoe zien wij dit werken? 

Julia geeft aan dat we de kwaliteit van de selectie verbeteren door externe mensen te scouten en 

door mensen uit lagere teams een kans te geven om een gooi te doen in de selectie en dan denken 

we dat het gehele niveau in de selectie zal verbeteren 

Steven dacht dat wij dachten dat als we hoger inschrijven dat het niveau daardoor stijgt maar Julia 

geeft aan dat dit niet onze gedachtengang was. 

 

5.3 Vertrouwenscontactpersonen 

Om de sociale veiligheid binnen Odysseus te waarborgen, zijn er 4 vertrouwenscontactpersonen 
beschikbaar. Hiervan zijn er 2 (oud-)lid van Odysseus, namelijk Jules en Nyncke. De andere 2 zijn 
extern via de sportraad. Zij zijn beschikbaar voor alle leden. Wij zijn heel blij dat zij zich inzetten voor 
een veilige omgeving bij odysseus. 
 

Ann geeft het woord aan Roel voor een toelichting over het materiaal systeem. 

5.4 Materiaal 

Roel vertelt dat er afgelopen jaren structureel klachten waren over zowel de kwaliteit van het 
materiaal als de indeling van het materiaalsysteem. Op aanraden van voorganger Daan en met zijn 
hulp willen wij dit jaar onderzoeken of en op welke manier dit systeem verbeterd kan worden. Hierbij 
zullen gesprekken gevoerd worden met trainers en aanvoerders, maar we zullen ook advies vragen 
aan vorige bestuurders die ervaring hebben met het materiaalsysteem. Hierna hopen we een plan te 
kunnen maken voor het verbeteren van het materiaalsysteem binnen de vereniging, die we 
halverwege het jaar hopen te kunnen presenteren en zo snel mogelijk in werking te laten treden. 
Verder hebben we voor aankomend jaar besloten om de materiaalcontroles wat uit te breiden, van 4 
naar 6, zodat er een beter beeld is van welk materiaal mist en dit ook sneller bijgevuld kan worden. 
 
Annet geeft aan dat het geen goed punt is. Afgelopen jaar was het erg slecht, de kwaliteit van de 
ballen, in ieder gevan bij heren 7. Het lijkt haar een goed idee om dit direct aan te pakken, genoeg 
dopjes en genoeg ballen aan het beginv an het jaar.  
 
Roel geeft aan dat we ook de materiaal controles van 4 naar 6 verhoogd hebben zodat als er iets mist 
dat wij dan er sneller op in kunnen spelen. Zo kunnen we voor het huidige systeem in ieder geval het 
beste er uit halen en op de achtergrond kijken naar hoe we een beter systeem kunnen handhaven. 
 
 
Evalien: Geeft een dikke vette tip: Zorg dat je een voorraad aan ballen en hesjes/hoedjes hebt zodat 
je bij een appje van een trainer dit direct kan aanvullen. 
 
Bas: De ballen zijn niet op orde en het systeem werkt niet zo goed. Investeer hier veel tijd in en 
probeer bij ALV 2 met een mooi plan te komen. Het lijkt bas niet nodig om heel erg diep in gesprek te 
gaan met allerlei trainers want volgens hem is het redelijk duidelijk: er zijn te weinig ballen, hesjes, 
pionnen. Wees beperkt wat je in enquêtes aan leden vraagt want dit is redelijk voor de hand liggend. 
 
Ga vooral aan de slag met een mooie suggestie die jullie op ALV 2 kan presenteren. 
 



Yiying: Is er een terugkoppeling van materiaal controle naar de teams? Misschien goed om naar de 
trainers te sturen wat er is kwijt geraakt om meer bewustheid te creëren.  
 
Eef geeft aan dat hij het hier mee eens is. 
  
 
Dylan: In ons jaar merkten wij bij een controle dat er al veel ballen misten en dat er al veel geld van 
de teamborg af ging. We hadden toen wel een overzicht gemaakt hoeveel geld teams al kwijt waren 
en daarna ging het beter omdat teams bewust werden hoeveel geld zij al waren verloren. 
 
Inge: In ALV 2 ging het over de wedstrijdballen. Dat deze vaak kwijt raakten. Nemen jullie dit ook mee 
en hebben jullie hier nog over na gedacht? Misschien kunnen jullie dit meenemen naar een groter 
onderzoek van het materiaal systeem. 
 
Roel: Hier hebben wij niet naar gekeken omdat dit plan niet door ALV 2 is gekomen afgelopen jaar. 
Hier hebben we geen ander plan meer voor bedacht. 
 
5.5 VVO’s en Alumni 

De Vrienden van Odysseus zijn particulieren of bedrijven die elk jaar 50 euro inleggen om de 
vereniging een passend cadeau aan te bieden. We willen kijken of (bevriende) lokale bedrijven 
misschien interesse hebben in deze vorm van ondersteuning. Ook gaan we op tijd in gesprek met de 
VVO’s om een goede bestemming te vinden voor de bijdragen van de VVO’s.  
 

Alumnicommissie.  
Elk vertrekkend lid wordt gevraagd of ze alumni willen worden. We willen dit jaar de communicatie 
met de alumni iets verscherpen. Zo willen we aankomend jaar via de alumnicommissie uitnodigen op 
een van de borrels in Walden voor een (oud)ledenborrel.  
 
Steven: Meer een tip, bel Cleo een keer. Die heeft hem opgericht. 
Afra: Wie zitten er eigenlijk in deze commissie? 
 
Roel geeft aan dat dit een hele goede vraag is. Het is voor hem niet heel duidelijk en hij zal binnenkort 
even contact opnemen met mensen die in deze commissie zouden moeten zitten. 
 
Roel geeft het woord aan Jarne voor een toelichting over de AVG 
 
5.6 AVG 

Jarne vertelt dat er afgelopen jaar onderzoek is gedaan naar de AVG verklaring die in de afgelopen 

jaren werd ondertekend. Hieruit is gebleken dat er meerdere zaken niet worden gedekt waardoor 

besloten is iedereen een nieuwe AVG verklaring te laten ondertekenen. Deze dekt de volgende zaken 

wel die de oude AVG verklaring niet dekt: 

● Foto’s van leden op de sociale media.. 
● Foto’s en gegevens van leden in de nieuwsbrief. 
● Geboortedata op de website. 
● Foto’s en gegevens van leden in het jaarboek. 
● PB 

Afrs: betekent dit als je m niet ondertekend je op het lijstje komt? Gaat lang duren. 

Jarne: ja dat klopt, maar ik ga reminders sturen.  

Evalien: olympas controle is hier goed moment voor. 

Daan:Doe het bij de aanmeldformulieren, 2 vliegen in 1 klap.   

Jarne geeft nu het woord aan Julia. 



5.7 MBO’ers 

Julia ligt toe dat Bestuur Scherpenisse afgelopen jaar heeft deelgenomen aan een pilot onder leiding 
van Sport Utrecht en mbo instellingen. Echter is halverwege het jaar besloten om hiermee te stoppen 
door een gebrek aan initiatief vanuit de organisatie. Er is besloten om volgend jaar zelf te 
onderzoeken in hoeverre er animo is bij mbo- studenten om zich bij onze vereniging te voegen en hoe 
wij op deze (eventuele) behoefte kunnen inspelen.  
 
Bas: Wat is nou het voordeel van stoppen met de pilot en het zelf onderzoeken? 
 
Julia geeft Ko hier voor woord om toe te lichten waarom we gestopt zijn met de pilot. 
 
 
 
Ko vertelt dat wij aller eerst ziijn begonnen met de pilot omdat we het een nobel doel vinden. Toen 
bleek het dat de projectleider van de MBO instellingen eigenlijk er helemaal geen tijd meer in 
invensteerde niet meer bereikbaar was en het werd niet meer gepromoot. Het bleek het dat er maar 6 
mensen in Utrecht zich hebben aangemeld voor de Pilot. Afgelopen jaar is er een groot plan door de 
gemeente neergelegd, het mbo-studenten uitvoeringsplan,  met als doel om uiterlijk 2026 mbo 
studenten volledig te laten integreren in het studenten leven en daarmee ook de 
studentenvoetbalverening. In comibinatie met ons idee dat MBO studenten welkom moeten zijn bij 
ons was dit de reden dat bestuur scherpenisse hebben meegegeven om hier aan mee te werken. Het 
wordt een thema in heel Utrecht. 
 
Bas vraagt of in 2026 MBO’s overal lid mogen worden van SSV’s.  Doet de gemeente hier ook een 
pilot van? 
Ko: Ze zitten nu in de beginfase van dit plan. Het wordt na deze zomer opgestart maar Ko weet zelf 
niet precies hoe. Er komt een projectleider die contact gaat opnemen met verenigingen. Hier gaan ze 
de komende 3 jaar aanwerken. 
 
Bas vraagt nog of het verstandig is voor Ody om zich aan te sluiten bij die pilot of dat we zelf een pilot 
gaan doen? 
 
Julia beantwoordt dat zij het plan heeft doorgelezen maar dat hierin weinig sport naar voren komt 
daarom is het belangrijk dat wij uit onze eigen vereniging hier iets mee doen.  
 
Bas vraagt nog of wij weten wat andere SSV’s hier mee doen.  
Julia geeft aan dat wij hier niet van op de hoogte zijn en dit kunnen na vragen. Niemand zit meer in 
die pilot.  
 
Ko vertelt nog dat de HU en de UU zelf een beleid hebben waar studenten worden gezien als Hoge 
school studenten en universitaire studenten. We krijgen geen subsidies extra als wij de vereniging 
open stellen voor MBO Studenten. Het is ook aan die organisaties om hier stappen in te maken. 
 
Bas stelt wel dat voor dat wij onderzoeken of er interesse is bij de studenten, om eerst te beginnen 
van uit de Substituering van uit Mesa Cosa en ook de Uni en de Hu. Daarnaast weet hij dat er in 
andere studenten steden onderzoek wordt gedaan naar sportbehoefte onder MBO’ers en dat zou best 
handig kunnen zijn om te gebruiken voor meer inzicht. 
  
 
Steven: Er komt een moment dat we ook met de ALV hier over moeten hebben . Vorig jaar was het 
een pilot, en hebben we geen inhoudelijke discussie gevoerd. Nu is het een stap verder en gaan we 
het actief aanpakken. Er komt een keer een moment dat de ALV hier zijn mening over moet geven. 
 
Annet: Je kan de MBO’ers ook zien als de groep niet studenten bij Ody. Aangezien de regeling 
eigenlijk 70/30 is in plaats van 80/20. Op die manier kan je ook een pilot doen van uit Ody.  
 
Julia is blij met de tip. 
 
 



 
5.8  Duurzaamheid 

Julia vertelt dat wij de lijn die is ingezet om de vereniging te verduurzamen willen doorzetten. 

Zo zal het versturen van kerst en verjaardagskaarten voortaan digitaal gebeuren om 
papier te besparen en zorgen we voor een systeem om afval scheiden bij de blokhut 
nog makkelijker te maken. Jaarkalenders en Purple Brains blijven wel op aanvraag beschikbaar.  
 
Ook zal er gefocust worden op het scheiden van papier en statiegeld rondom de blokhut. 
 
 
Julia geeft het woord aan luc. 
 
5.9  Instagram 

Luc ligt het volgende toe over de Instagram: Komend jaar wordt de huidige Instagram-stijl doorgezet. 
Wel worden de Instagram hoogtepunten opgeschoond en geüpdatet. Ook komt er een hoogtepunt 
voor onze sponsoren, waarin duidelijk is welke acties er te halen zijn voor onze leden bij welke 
sponsorer/partners. Ook maken we een bestuurs-hoogtepunt, waarin wij een kijkje in de keuken 
geven gedurende het komende seizoen. 
 
 
Julia geeft het woord door aan Jet die het veldgebruik van komend jaar zal toelichten. 
 
5.10 Veldgebruik  

Tabel PP 

Odysseus beschikt over één kunstgrasveld, hierdoor kunnen niet alle teams op het hoofdveld 

voetballen op zaterdag. In de basis speelt het hoogst spelende A-selectieteam op het hoofdveld, in de 

B-/C- selectie wordt hierin geen onderscheid gemaakt. De wedstrijdsecretaris draagt de 

verantwoordelijkheid hiervoor en zorgt voor een eerlijke verdeling. Ook zorgt de wedstrijdsecretaris 

voor goede communicatie naar de teams toe. In tabel 3.2 en tabel 3.3 (zie Powerpoint) staat 

beschreven wie op wedstrijd- en trainingsdagen voorrang krijgt op het hoofdveld. De doordeweekse 

inhaalwedstrijden worden door de A-selectie zoveel mogelijk op dinsdag 20:00 gepland. Hierdoor kan 

het eerste trainingstijd slot doorgaan. 

5.11 MOTD 

We hebben ervoor gekozen dat A- selectie teams niet langer hoeven te wijken van het hoofdveld voor 
een MOTD. Het is in lijn met de ambities van de vereniging om A-selectie teams op het beste veld te 
laten spelen, waardoor de teams optimaal kunnen presteren. De wedstrijdsecretaris zal er echter alles 
aan doen om een passende planning te maken zodat er zoveel mogelijk MOTD’s op het hoofdveld 
gespeeld kunnen worden. 

Het gevolg van deze beslissing zal zijn dat de MOTD’s van B/C selectieteams voornamelijk zullen 
plaatsvinden op het combiveld. Wanneer er geen wedstrijd van de A-selectie gepland staat op het 
gewenste tijdstip, zal de MOTD uiteraard wel op het hoofdveld gespeeld worden. 

Ondanks de verandering van de locatie zal er door de zaterdagcommissie nog steeds alles aan 
gedaan worden om de wedstrijd extra speciaal te maken. 

Merlin vraagt of A-selectie teams helemaal niet meer gevraagd gaan worden om te wijken.  

Jet geeft aan dat de wedstrijdsecretaris zich gaat inzetten om een passende planning te maken. Af en 
toe zal het gevraagd worden maar het staat vast dat zij hier niet van hoeven te wijken. 



Yiying: Blijf ook teams motiveren om MOTD te plannen in het Najaar, in de eerste seizoenshelft. 
Iedereen probeert het nu pas laat in te plannen en dan wordt het lastig om op het hoofdveld te spelen 

Jet geeft het woord aan Eef 

5.12: Investering Boxen: 

Om de Zatco voor MOTD te ondersteunen hebben wij 2 JBL bluetooth boxen gekocht. Deze zijn 
draadloos en hebben wieltjes dus deze kunnen makkelijk naar het combi-veld gedragen worden. 
Deze boxen kunnen ingezet worden bij grote activiteiten zoals het aftrap-weekend. Ook bij beide 
toernooien kunnen deze gebruikt worden. We hebben er 2 besteld aangezien deze boxen wel samen 
een beter geluid kunnen afspelen. We hebben bij de aftrap gemerkt dat dit wel nodig is bij de cantus. 
Deze boxen zullen 720 euro bij elkaar kosten. Deze worden ook gekocht via ING spaarpunten 
waardoor we korting krijgen. 

 

 

Annet vraagt of we ook beschermhoesen hebben voor de boxen? 

Eef geeft aan dat we hier nog niet naar hebben gekeken.  We hebben deze boxen al eerder gehuurd 
en het is ongeveer de zelfde versie en deze boxen gaan best wel goed mee. Naar zijn, maar we 
hebben al eerder met deze boxen gewerkt en lijkten van goede kwaliteit. 

Annet vraagt of het ook bestand is tegen de regen? Elk jaar gaan de boxen bij de blokhut kapot. 

Eef: zegt dat deze spatwaterdicht zijn maar dat goede hoezen nooit een overbodige luxe zijn. Hij 
bedankt voor de tip. 

Eef geeft het woord aan Jet voor het sportiefbeleid. 

 

 

6. Sportief beleid 

6.1 Scheidsrechters 

Met betrekking tot de scheidsrechters is ons doel dit jaar om zowel de kwantiteit als de kwaliteit van 

de scheidsrechters binnen de club te verhogen. Opnieuw zal een scheidsrechters informatieborrel 

worden gehouden voor alle teamscheidsrechters binnen Odysseus. Ook zal er in de tweede 

seizoenshelft een tweede borrel worden georganiseerd welke zal fungeren als evaluatie moment. Ook 

zullen wij alle teamscheidsrechters en Fluit-je-Rijkers voorzien van een bestand waarin alle regels 

nogmaals overzichtelijk worden weergegeven. Dit bestand zal ook speciale aandacht besteden aan 

de omgang met wangedrag van spelers, trainers en supporters tijdens en de wedstrijd.  

Er zijn geen vragen vanuit de zaal. 
 
6.1.1. Fluit-je Rijk 

Het Fluit-je Rijk zal dit jaar op dezelfde wijze doorgaan. Dit seizoen willen we vooral de groep 

uitbreiden en dit zullen we doen door actief teamscheidsrechters van teams te benaderen, zeker de 

mensen die dit al meerdere jaren doen voor hun team. 



6.1.2 Clubscheidsrechters 

Momenteel zijn er 5 clubscheidsrechters. Op dit moment zijn er 3 mensen die interesse hebben in de 

opleiding ‘Verenigingsscheidsrechter veldvoetbal’. Om deze opleiding interessanter te maken voor de 

leden betaalt Odysseus de volledige kosten van deze opleding. Ook zullen wij deze opleiding blijven 

promoten onder onze fluit-je-rijkers. 

6.1.3 Scheidsrechterscommissie 

De scheidsrechterscommissie bestaat uit onze clubscheidsrechters en hier zal dit jaar meer aandacht 
aan worden geschonken. Wanneer iemand voor het eerst gaat fluiten is het uitgangspunt dat iemand 
van deze commissie aanwezig is ter ondersteuning. Indien niet mogelijk zal er iemand van Bestuur 
Haaksman of een andere goede optie worden aangedragen. 

Yiying vraagt hoeveel clubscheidrechters we nu hebben. 

Jet geeft aan dat dit er 5 zijn. 

Daan geeft aan dat het vorige bestuur ook het idee had om aanwezig te zijn bij eerste fluitdiensten. In 
de praktijk blijkt dit vrij lastig omdat je ook blokdiensten moet vullen en lang niet altijd aanwezig bent. 
Hoe gaan jullie dat wel realiseren dit jaar? 

Jet geeft aan dat als zij op de lijst een persoon ziet die ze niet kent dan vraagt ze na of deze persoon 
behoefte heeft aan iemand langs de lijn. Zodra iemand aangeeft daar behoefte aan te hebben zal Jet 
hier rekening mee proberen te houden bij het inplannen van blokdiensten en zal ze de 
scheidsrechterscommissie vragen of zij hier aanwezig kunnen zijn. 

 

Annet geeft aan dat het een nieuw seizoen is en dat teams weer tegen dezelfde tegenstanders 
moeten. Wordt hier op geanticipeerd? Bijvoorbeeld bij heren 7? 

Jet geeft aan dat op haar to-do lijstje staat voor komende week  om trainers te appen of er 
tegenstander zijn in hun competitie zitten waar wij rekening mee moeten houden. In ieder geval komt 
bij die wedstrijden een goede scheids en eventueel een toezichthouders. 

Joelle geeft als tips dat ook de verenigingsadviseurs van de KNVB er bij betrokken kunnen worden. 
Deze hebben veel gesprekken met vereningingen waar probleem teams zijn en zijn goed op de 
hoogte. 

Esra lijkt het een goed idee om probleem clubs/teams alvast vast te leggen in een bestand wat de 
afgelopen jaren kan worden aangevuld. Zo kan er makkelijker op geanticipeerd worden. 

Jet geeft aan dat nummers van teams wel kunnen veranderen door de jaren heen en zij denkt dat 
teams zelf hier een beter inzicht op hebben. Ze gaat het wel sowieso op een lijstje zetten. 

Steven vraagt of we door kunnen? 

 

6.2 Heren- en Dames cursus 

Het afgelopen jaar hebben er zowel een heren- als een damescursus plaatsgevonden. Na positieve 
reacties van de deelnemers is besloten deze door te zetten. Echter, afgelopen jaar werden de 
cursussen geleid door mensen die evt het jaar erop trainer willen worden. Maar wij hebben besloten 
dat deze cursussen worden geleid door onze A-selectie spelers, dit zodat we deze uren kunnen 
opnemen in hun teamtaak. 



Afgelopen jaar was er ook een aparte international cursus, deze liep niet heel goed met te weinig 
aanmeldingen. Daardoor zullen we dit seizoen de international cursus samenvoegen met de andere 2 
cursussen.  

6.3 Trainers 

Ann vertelt dat het hebben van trainers erg belangrijk is voor iedereen. Trainers van de A-selectie 

kunnen aanspraak maken op een vergoeding. Voor trainers van de B en C selectie zoeken we 

vrijwilligers. Het is leuk om te zien dat voor ieder team ten minste één trainer beschikbaar is. Voor een 

aantal teams word nog iemand extra gezocht. Mocht je interesse hebben, meld je dan even aan! 

We willen dit seizoen de waardering van de trainers vergroten. Hoe we dit gaan doen vertelt Eef later.  

 

Hier zijn geen vragen over. Ann geeft het woord aan ann. 

 

6.4 Trainersvergoeding 

Eef vertelt dat bestuur Scherpenisse afgelopen seizoen heeft besloten het vergoedingssysteem voor 

trainers aan te passen en trainers ervaring mee te laten wegen. Ook is er besloten om de ervaring die 

trainers hebben bij ody mee te laten wegen. Dit gaat als volgt: 

● 1 jaar ervaring-> 10 procent 

● 2 jaar eraving - > 20 procent. 

● 3 jaar ervaring -> 30 procent. (Maximaal) 

Ook zijn de minimale bedragen per jaar verhoogt.  

Steven: Ik heb het idee dat jaar op jaar de vergoeding om hoog gaat omdat trainers ontevreden zijn. 

Eerst bestond de vergoeding uit ee stimulans. Is het probleem opgelost door meer geld te bieden? 

Weten zij dat dit het is? 

Eef: Dat weet ik niet. We hebben nu best wel veel trainers van Ody die wel blijven.  

Ko geeft aan dat dit jaar de trainingsvergoeding verhoogd is tot het maximum van 1800 tot 1900.  

Steven geeft aan dat er elkjaar een gesprek komt tussen de trainers en bestuur waar de trainers 

zeggen dat zij meer moeten krijgen. Vervolgens geeft het bestuur aan dat dit het beleid is maar nog 

gaat kijken of zij er wat aan kunnen doen met als gevolg dat het bestuur en de trainers ontevreden 

zijn. Kan daar een beleid van komen en kan dit goed naar trainers worden gecommuniceerd? 

Julia vraagt of hij bedoeld dat het duidelijk moet worden dat wij niet in onderhandeling gaan? 

Steven zegt dat we vooral moeten voorkomen dat wij in maart weer een gesprek hebben met de 

trainers en dat zij 1000 euro meer vragen. Dit is een goed moment om aan te geven dat het één keer 

om hoog is gegaan maar dat dit het is. 

Eef geeft aan dat wij nu dus hebben dat elk jaar ody ervaring het salaris met 10 procent om hoog gaat 

en dat wij dat als maximum kunnen doorgeven. Het is wel goed om er over na te denken. 

 



Bas geeft aan dat, hier ging het vorige alv ook over, er een visie moet komen wat wij willen doen met 

het betalen van trainers en wat gaan we doen? Het is belangrijk om hier een stap in te nemen. 

Bepalen met het bestuur, CVA, TC en Kasco wat wij belangrijk vinden en hoe wij trainers gaan 

betalen. 

Steven geeft aan dat hij op ALV 3 heeft gehoord dat dit plan er zal komen maar dit heeft hij niet 

teruggezien in ons plan. 

Bas vraagt of dit een plan van ons is? 

Eef geeft aan dat wij geen plan concreet op papier hebben staan. 

Steven zegt dat wij het onszelf makkelijk kunnen maken om vooraf een plan af te spreken en dit 

vervolgens terugkoppelen aan de trainers. 

Britt geeft aan dat er vorig jaar wel veel gedoe is geweest met de salaris van trainers omdat er veel 

uitzonderingen zijn gemaakt op de tabel. We hebben er nu voor gekozen om strak de tabel aan te 

houden en een stap te zetten voor een duidelijk beleid.  

Steven geeft aan dat dit moet door gecommuniceerd worden aan de trainers. Als zij dan zeggen dat 

zij zich niet gewaardeerd voelen kunnen wij wijzen naar het plan voor de traineskleding en 

reiskostenvergoeding. 

Er zijn verder geen vragen. 

6.5 Trainers kleding. 

Eef vertelt dat de trainerskleding in de clubcollectie is uitgebreid. Daarmee willen we de 

professionaliteit van de club verhogen door dit met korting aan te bieden aan alle trainers van de 

vereniging. Hoe dit werkt: 

Na elk seizoen dat een trainer training heeft gegeven krijgt diegene 25 procent korting op de 

aanschafprijs. Dit verhoogt elk jaar met 25 procent waardoor je binnen 4 jaar de volledige kosten 

vergoed hebt gekregen. Hiermee proberen we de trainers ook wat langer te laten blijven bij de club en 

worden ze ook beloond voor hun inzet binnen de vereniging. Dit zal van toepassing zijn om 5 artikelen 

van de collectie. 

Esra vraagt of mensen met terugwerkende kracht geld terug kunnen krijgen?  

Eef geeft aan dat wij hebben besloten om het vanaf aankomend seizoen te doen en dat trainers die 

de afgelopen jaren trainer zijn geweest dit niet krijgen. 

Esra geeft aan dat hij bedoeld dat hij als hij nu iets zou kopen, of hij dan elk jaar 25 procent terug 

overgemaakt zal krijgen? 

Eef zegt dat hij aan het eind van het seizoen zou reflecteren wie er allemaal trainer is geweest. 

Iedereen die hier aanspraak op maakt kan een declaratieformulier invullen en dus 25 procent van het 

bedrag terug vragen. 

Milan vraagt wat de reden is waarom er geen onderscheid gemaakt tussen trainers van de A en B/C 

selectie? 

Eef zegt dat wij elke trainer binnen ody waarderen. B/C selectie doet het voor niks, die zijn geheel 

vrijwiliger en die willen we ook tegemoet komen. Het is ook leuk voor hun  



Ann geeft aan dat er een vragenlijst is gestuurd naar de alle trainers en daaruit bleek dat er genoeg 

animo was voor trainerskleding vanuit de B/C selectie. 

Milan vraagt wat dit animo precies is. Hij kan zich voorstellen dat B/C selectie trainers minder 

producten gaan komen terwijl A selectie teams waarschijnlijk alles zullen aanschaffen. Hebben jullie 

daar ook naar gekeken in de vragenlijst? 

Ann geeft aan dat wij hier inderdaad naar hebben gekeken. Dat hieruit bleek dat B/C selectie vooral 

een polo en een traininsjack willen bestellen. 

Eef zegt dat het om andere producten gaat. We willen iedereen tegemoetkomen om het aanbod aan 

te grijpen. 

Reiskosten vergoeding. 

Eef vertelt dat het bij ALV 3 over de reiskostenvergoeding is gegaan. Wij hebben er verder naar 

gekeken hoe we dit konden realiseren. Wij willen alle trainers de OV kosten volledig gaan vergoeden 

van én naar Utrechtste stations van Uitwedstrijden. Hiermee willen we de trainers stimuleren om ook 

naar deze uitwedstrijden te gaan.  

Er is gekeken naar hoeveel alle uitwedstrijden zal kosten. We hebben hier een overzicht over 

gemaakt en verwachten dat ongeveer 70% van alle reizen gedeclareerd zullen worden waardoor we 

op een bedrag komen van 1400 euro wat wij hier voor uit trekken. 

Joëlle: Waarom is het gekozen om alleen OV kosten te denken en niet met de Auto? Ze kan zich 

voorstellen dat er soms in dorpen wordt gespeeld wat moeilijk met het OV te bereiken is. 

Eef: Goede vraag, Met OV is makkelijker te controleren voor mij. We willen ook meer mensen 

stimuleren om met het OV te gaan omdat dit duurzamer is. Nu is het een bewuste keuze van de 

trainer om met de auto te gaan en niet het geld terug te krijgen. 

Yiying vraagt hoe wij op die 70 procent zijn gekoment? 

Eef vertelt dat nergens de verdeling van weekend/week studentenreis product te vinden is. Daarmee 

is het lastig om te berekenen wat als je een weekend product hebt hoef je niet te declareren. Dit zit in 

die 70 %. Ook houden we rekening mee met hoevaak trainers naar de uitwedstrijd kunnen. Het is een 

gok aangezien het nieuw is. 

Dylan vraagt: Begrijp ik het nou goed dat er geen maximaal bedrag is per team?  Lijkt mij, ook vanuit  

de Kasco, wel handig dat er een limiet opzit? 

Eef geeft aan dat wij niet verwachten dat er over deze gekozen 70% heen wordt gegaan.  We houden 

dan ook geen maximum per team aan.  

Bas: Het is een goed plan. Op ALV kunnen jullie kijken wat de stand van zaken is. Bas denkt dat 70 

% vrij ruim is. 

Dylan vraagt nog of er rekening is gehouden met teams die 5 trainers hebben. 

Eef geeft aan dat hier geen rekening mee gehouden wordt. In het weekend reizen mensen ook met 

samenreis korting van 40%. Als mensen het vergeten aan te zetten wordt dit niet vergoed. 

 



 

Steven vraagt of wij gaan monitoren of trainers er ook daadwerkelijk blij mee zijn? Hij stelt zich voor 

dat trainers die een auto hebben zich eerder genaaid dan gewaardeerd zullen voelen als hij niet met 

zijn auto ergens heen kan maar wel met de trein. Hij raadt ons aan om er voor te waken dat het niet 

zijn doel voorbij schiet. Het doel is om trainers te waarderen. 

Eef geeft aan dat we hier over contact zullen houden met de trainers 

Het woord gaat naar Luc voor het Sociale beleid. 

7. Sociaal beleid 

7.1 Commissies 

Odysseus heeft een aantal commissies die verantwoordelijk zijn voor het organiseren van sociale 
activiteiten. Er zal dit jaar geen nieuwe commissie bij komen. Komend jaar zullen er wel aantal dingen 
veranderen voor de volgende commissies: 
 
7.1.1 OdyBand 

Wij zullen de support van de OdyBand doorzetten en uitbouwen. De Odyband zal daarom 500,- 

krijgen vanuit de vereniging. Om ervoor te zorgen dat de Odyband komend jaar quitte zal spelen, 

zullen de kaartjes van de evenementen waar de Odyband zal optreden iets hoger worden. Hoeveel 

hoger is afhankelijk van het evenement en het verwachte aantal gasten wat aanwezig zal zijn. 

7.1.2  Zatco 

Komend jaar zal de ZatCo niet meer SUSA II en IV organiseren, maar SUSA I en III. Dit betekent dus 

dat het bestuur SUSA I en II en IV op zich zal nemen. Deze wijziging zal plaatsvinden vanwege onze 

ambitie om een buitencantus op te starten aan het einde van het jaar.  

7.1.3 Snowco 

Enter the Snow nieuwe organiatie en is al geboek. Skireis naar Andorra al geboekt begin januari. De 

reis zelf is iets duurder maar het leven in Andorra is een stuk goedkoper. Wordt een fantastische reis! 

7.1.4 Ody Unites 

Komend seizoen wordt het benefietfestival natuurlijk doorgezet. Er wordt op dit moment druk gezocht 

naar een geschikte locatie. Tot slot zal het organiseren van de Roze Zaterdag komend jaar de 

verantwoordelijkheid zijn van de IncluCie. Unites zal hier geen onderdeel meer van uit maken. 

7.1.5 Accie 

In het kader van variatie in evenementen zal komend jaar het Ledenweekend plaats maken voor het 
Liftweekend 
 
7.1.6 IncluCie 

Odysseus staat voor inclusiviteit en diversiteit. De incluCie is daarom een belangrijk adviesorgaan en 

onderdeel van onze club. Wij als bestuur en de incluCie gaan hard ons best doen om een plek te 

bemachtigen op een boot tijdens de de Utrecht Canal Pride. 

 



7.1.7 PR-Cie 

Het lijkt er op dat er komend jaar veel leden uit vooral de heren-selectie de club zullen verlaten. Om 

hier op te anticiperen is nieuwe leden met een hoge voetbalkwaliteit vinden belangrijk. Hierdoor 

hebben wij besloten om dit jaar het aantal leden van de PR commissie te verhogen van 7 naar 10.  

Inge: Vraag over de Inclucie: Daarnet werd gezegd dat er tips en adviesen worden gegeven. Is het 

ook een idee dat deze adviezen te delen met de verenigingen? Het zal fijn zijn als wij ook te horen 

krijgen wat voor adviezen er worden gegeven. 

Luc vraagt waaraan Inge prezies zit te denken?  

Inge geeft het voorbeeld dat als wij een adviesraport krijgen over bijvoorbeeld kleedkamers, dat de 

vereniging ook te lezen krijgt wat hier over gezegd wordt. 

Luc zegt dat het inderdaad een mooi plan is om de inclucie meer inzichtelijk te maken. 

Milan heeft nog een aanvulling op Ody Unites en de accie. Luc zei al dat wij opzoek moesten naar 

een nieuwe locatie voor het festival omdat Olympos, Unites en bestuur hebben besloten dat Olympos 

geen goede locatie was voor dit festival. Ondanks dat het een goede dag was, was het qua 

drankprijzen en het sportveld een heel intensief evenement. We gaan nu opzoek naar een hele mooie 

locatie voor volgend jaar. 

Milan had ook nog een vraag over het liftweekend. Dat is in het verleden besloten om dit niet meer 

door te laten gaan. Hij had begrepen dat het was gestopt door bepaalde veiligheidsredenen.  

Annet beantwoord dit door te stellen dat het liftweekend toen te vaak was geweest.  

Evalien heeft een vraag over de PR. Het lijkt haar goed om deze commisssie groter te maken maar 

ze heeft niet een goed beeld wat zij het afgelopen jaar hebben gedaan om leden te werven en of dit 

nog vanuit de werfgroep gaat. Wat gebeurd er nou echt concreet als de PR geld krijgt?. 

Isa geeft aan dat de PR naar alle opendagen zijn geweest waar zij heen konden. Ze stonden er 

echter alleen met een PR waar eerste jaars inzaten. Er was onduidelijk wat er afgelopen jaren met de 

PR was gedaan en er was weinig te vinden op de drive. Isa gaat nu zelf in de PR en gaat dit 

begeleiden door meer samen te werken met de technische commissie, met de werfgroep van de A-

selectie.  

Ann voegt nog toe dat zij met Pascal bezig is om de werfgroep van de A-selectie weer actiever te 

krijgen.  

Evalien geeft de tip dat Struuk hier de afgelopen jaren actief in is geweest en dat wij hem wel om 

advies kunnen vragen. 

Jarne geeft het woord aan Julia. 

7.2 Wangedrag 

Binnen de vereniging wordt wangedrag niet getolereerd en zullen er gepaste sancties volgen. Daarbij 
houden we dit jaar wangedrag in het veld ook in de gaten, waar gepaste sancties voor kunnen volgen. 
Zo wordt het genoteerd als er kaarten worden uitgedeeld voor wangedrag of als er een wedstrijd 
gestaakt wordt.  
 



8.  Olympos 

8.1 Olympos 2.0 

In 2028 wordt Olympos 2.0 gerealiseerd. Deze ontwikkelingen vallen samen met de  herinrichting van 

het Utrecht Science Park, waarvoor de Gemeente Utrecht aan het  eind van seizoen ‘21-’22 een 

omgevingsvisie heeft vastgesteld. In deze  omgevingsvisie is het uitgangspunt van de gemeente om 

de sportfaciliteiten op het  Utrecht Science Park zoveel mogelijk bijeen te brengen rondom het 

huidige  Sportpark Olympos.  

In het afgelopen jaar zijn er doorslaggevende beslissingen genomen omtrent de  ruimte die onze 

vereniging op het nieuwe sportpark zal krijgen. Dit is positief uitgevallen; we zullen er een extra 

(kunst)gras veld bij krijgen en de rest van de  faciliteiten wordt behouden. Met ingang van dit jaar zal 

er een nieuwe fase gestart  worden: de initiatieffase. Hierin is het wederom van groot belang om de 

belangen  van Odysseus optimaal te behartigen en wordt er net als in het verleden nauw 

samengewerkt met andere veld sportverenigingen en de Sportraad. Daarnaast zal er actief gebruik 

gemaakt worden van de bestaande werkgroep  genaamd Olympos 2.0 bestaande uit voorgaande 

vicevoorzitters en de huidige  vicevoorzitter, om advies te vragen en na te denken over de aanpak 

van Odysseus  in de toekomst.   

 

Felix: Zal graag iets willen zeggen over het proffesionaliseren van de vereniging. Hoe gaan jullie 

nieuwe A-selectie aantrekken. De uitstraling kan hier mee helpen.  Hoe kunnen we ook de A-selectie 

er beter uit laten zien. Eventueel inloop shirts? Op wedstrijddagen ziet het er niet goed uit vergeleken 

met andere teams. 

Julia denkt dat dit ook een groot deel is van het werven van nieuwe mensen. Dit gaan wij ook doen 

door de PR en de werfgroep maar we zullen dit meenemen 

 

Yiying geeft aan dat er nog promo video’s zijn voor de A-selectie. 

 

Ann hamert dit punt af.  

Ann geeft het woord aan Eef voor het toelichten van de jaarbegroting 

 

12.  Jaarbegroting 2023-2024. 

Eef vertelt dat hij gaat vertellen over een paar punten.  

Eerst noemt hij de verhoogde uitgaves aan commissies.  

Het lijkt 10000 euro duurder. Dit komt door het benefietfestival maar ook hier spelen we break-even 

op.Verder hebben we het plan van de trainingskleding waar wij het eerder over gehad hebben. Hier 

geven wij 680 euro meer aan uit dan in het afgelopen seizoen. 

De blokhut kosten zijn een stuk lager aangezien wij meer investeringen doen in de blokhut. De 

elektriciteit is wel een stuk duurder geworden.  



De trainerskosten zijn verhoogd door de trainerskleding en de reiskosten vergoeding. Ook willen we 

meer geld inversteren in ballen.  

Ook zijn de kosten van lidmaatschappen verhoogd. Dit komt doordat deze duurder worden maar ook 

doordat wij nieuwe lidmaatschappen hebben aangeschaft zoals Canva premium en Adobe Indesign 

voor het jaarboek 

Daan geeft aan dat de we dit jaar meer begroten op ballen dan vorig jaar maar niet meer dan er 

uiteindelijk is uitgegeven aan ballen. Waarom doen we dit zo? Hoe je het nu presenteert zeg je dat je 

nu meer geld gaat investeren in ballen dan vorig jaar maar dat is niet waar want het zou 2000 euro 

minder zijn. 

Eef geeft aan dat wij het in een lijn willen trekken met het onderzoek naar het materiaal. We willen 

onderzoeken waarom er zo veel ballen kwijt zijn geraakt en kapot gegaan en daarom hebben we nu 

een best wel grote investering gedaan.  

Dylan: Ik zou adviseren om goed te kijken naar de lidmaatschappen/abonnementen. Sommige 

hebben we al heel lang die we niet gebruiken. Zoals Coaching manual. Even checken wat we kunnen 

afsluiten.  

Eef vertelt dat we al abonnementen hebben afgesloten en dat we hier naar gaan kijken. 

Dylan vraagt welke abonnementen dit zijn.  

Eef: Een paar Bestuursnummers. 

Fleur vertelt dat wij Coaching Manual hebben verlaagd naar 6. Ze raadt aan om hier niet nog meer in 

in te korten.  

Dylan reageert hier op door te stellen dat we goed naar moeten kijken waar wij geld aan geven.  

Eef geeft aan dat uiteindelijk de balans uitkomt op een resultaat van +- 1000 euro. Hij had op 0 

begroot maar de subsidie die hij vannochtend kreeg, de interne dure traininerssubsidie, viel lager uit. 

Dit is eigenlijk een potje waar elke vereniging bij Olympos aanspraak op maakt. Hoe meer mensen dit 

aanvragen hoe minder geld er voor ons is. Vandaar dat dit bedrag lager was. 

Ann hamert de jaar begroting af. 

 

 

13. Samenstelling CVA 

Joelle krijgt het woord. Na jaren zich te hebben ingezet voor het CVA hebben Bas en Steven besloten 

te stoppen. Inge en Joelle gaan niet met z’n 2en erbij. Esra en Ko komen erbij dit jaar in het CVA. 

14. Samenstelling KasCo 

Britt Heimans wordt toegevoegd aan de Kasco 



15 WVTTK 

16 Rondvraag 

Britt: Wordt er dadelijk nog geborreld bij de Walden? 

Jarne: Dat komt wel goed. 

17 Sluiting 

Ann bedankt iedereen voor hun aanwezigheid. Daarmee wordt de ALV gesloten 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


